

河北永清创新求变服务京津冀协同发展



2017年12月30日上午，河北省永清县公安局新城派出所所长刘广信、教导员郝永水来到辖区一门业公司走访，检查元旦期间的治安防范和消防安全情况并召开警民恳谈会。

座谈时，公司员工张丽辉说：“我从吉林来永清工作好几年了，感觉这里的治安状况很好。刚上班的时候派出所民警主动给我办理居住证，后来还落了户，及时解决了孩子的入学问题。”“该公司流动人员近300人，我们为企业开通了绿色通道，对办理20人以上外来务工人员居住证的，实行预约和集中办理。”新城派出所所长刘广信说。

近年来，永清县公安局主动服务京津冀协同发展大局，转变观念，实施窗口单位敞开式办公、深化服务外来企业发展、增加基层基础工作科技含量，激发了公安工作活力，提升了队伍能力，为全县发展营造了稳定的治安环境。

拆掉柜台，探索敞开式、肩并肩办公

打造服务新形式，提升群众满意度

2017年12月29日上午，永清县小良村的曹永兴匆匆走进新城派出所户籍室。“同志，我来领换发的新身份证。”户籍民警赵连媛和他一起来到户政服务台，查找到信息后，曹永兴很快领到了新身份证。

说起如今户籍室的变化，57岁的曹永兴感慨道：“原来的户籍室地方窄、环境差，人多的时候屋里乱哄哄的。新改造的户籍室多敞亮、多温馨，感觉很亲切，咱心里舒坦！”

变化从2016年4月开始，永清县公安局以和群众接触最多的户籍室为改革重点，对全县15个派出所的户籍室进行了升级改造，探索“敞开式办公、肩并肩交流”的阳光户籍室。拆掉高高的柜台，去掉冷冰冰的玻璃窗，取而代之的是敞开式服务台、舒适的等待区，还准备了各种便民服务用品。2017年6月，永清县公安局又为所有户籍室配置了“自动便民智能机器人”，通过机器人可以实现人机对话、信息查询、材料打印等服务。

一张办公桌前，办事群众和民警肩并肩坐在一起办理业务，实现了真正意义的“零距离”，警民的心贴得更近了。

赵连媛告诉记者，第一次有群众坐到身边看着自己办业务时，心里确实有点不适应。经过一段时间工作，发现近距离办理业务，不仅可以更清楚地理解群众的需求，双方沟通也会更顺畅。

从群众最需要的事情做起，从群众最不满意的的地方改起。敞开式、肩并肩，折射出的是真正的民本情怀。2017年3月初，永清县公安局交警大队比照户籍室模式，创新改革车管业务，将车管大厅改造为完全敞开式办公、肩并肩交流。车管业务细分为若干小项，全部列在取号机主屏页面上，所列业务项均有对应窗口办理。纷繁的流水业务程序切换为“一站式”，多项业务合并到一个窗口，办事群众一次排队、“一站式”办理。

永清县公安局注重“内外兼修”，多次组织窗口单位民警进行文明礼仪和业务培训，从一言一行、举手投足做起，从一张笑脸、一声问候抓起，全面提升业务水平和服务质量。

主动对接，创造稳定营商环境

探索服务经济新方式，提升护航经济水平

2017年12月30日下午，永清县某商业有限公司副总经理侯亚君如约来到曹家务派出所，和所长刘洪江见面交谈。

侯亚君说，自从公司负责的项目落地永清以来，这样的警企恳谈会几乎每个月都要不定期开几次，有时候在所里，

有时候在公司。

从项目开工建设之初，曹家务派出所就全程主动对接企业一一了解流动人口登记情况、核实公司工程用车情况、开展工程项目现场巡逻及消防指导等。

“我们外地人在这里经商，从开始担心安全问题到现在完全放心。”侯亚君说，“2016年开工以来，当地公安民警没少为了我们的事情操心，有他们保驾护航，心里特别踏实。”

永清县位于北京市正南方，被誉为京津走廊上的绿色明珠。随着首都第二机场、京霸城际高铁的立项建设，京台高速的全线通车，永清已成为首都产业及人口转移的重要基地，为全县经济社会发展注入了强大动力。

经济发展和民生保障，离不开稳定的社会环境。2016年以来，永清县公安局深入贯彻落实河北省公安厅20项便民利民措施，主动与企业对接，服务经济发展。他们将警企恳谈会作为服务企业发展的直通车，组织治安、交管、消防、户政、出入境等部门，成立了北京·亦庄永清高新区、国际商贸中心等重大项目的专项服务团队，针对企业关心的居住证办理、车辆登记上牌、出入境管理等事项都组织相关人员进行详细解答，同时推出了服务企业“五项承诺”，对企业的诉求实行局领导牵头跟踪办理，一办到底。

永清县委书记邢华金在接受记者采访时表示，京津冀协同发展给永清带来千载难逢的历史性机遇，永清即将进入跨越发展的关键时期，更需要一个持续稳定的社会环境为经济保驾护航。这两年来，永清县公安局找准定位，围绕大局，主动作为，群众安全感不断提高、满意度大大增强。

打防并举，社会治安掌控能力明显增强

增加科技强警新支点，提升打击犯罪能力

2017年12月29日下午4时，永清县公安局治安立体防控中心里警笛声突然响起，接警员立即通过视频了解情况。原来，有人看见北关小学附近有人打架，按了附近的一键式报警杆报警按钮。接警员立刻指令附近巡逻的民警前去处置，并通过视频画面监控了解现场情况。

永清县公安局巡特警大队大队长刘献华说，2016年12月开始在城区全面推行一键式视频报警系统，并成立了治安立体防控中心，统一调度巡逻防控工作。目前，在永清县城，200个一键式报警桩点分布在单位社区、医院银行附近，1000个视频报警点和200多路高清视频联动，构筑起全方位、立体化的城市“巡控网络”。

新形势给公安工作提出了更高的要求，2016年以来，永清县公安局把科技强警作为新支点，提升打击犯罪的能力。在县委、县政府大力支持下，先后建成了DNA实验室、视频侦查实验室、六必录信息采集室、密集型物证库及物证管理系统，配备了一系列高精尖勘查器材，为物证的发现和提取提供了保障；积极推进视频工程建设，新安装视频监控探头1200个，大大提高了查控证据和侦查破案能力。

2017年，永清县公安局组织开展了打黑除恶灭霸扫痞、夏季亮剑、冬季会战等一系列专项行动，破获刑事案件597起，抓获犯罪嫌疑人397名，其中网上在逃人员109名；全县刑事案件发案数同比下降37.1%，治安案件发案数同比下降12.2%，“两抢一盗”案件破案率同比上升17个百分点，群众安全感明显提升。

(人民公安报)

市场分化后，所有和不动产发生关联的社会成员要一起学习，形成对市场的基本认识，顺应市场要求防范风险，优化自己的具体决策。

据大智慧SV数据显示，昨日两市资金净流出亿元，主要集中在酿酒食品、银行、券商、房地产、煤炭石油等几大板块。

当前文章：http://www.nettransport.com.cn/article/zd71wtdf_674331.pdf

发布时间: 2018-01-22 02:21:36

[微信网页版](#) [我的帅管家](#) [皇帝成长计划](#) [itunes](#) [法拉利laferrari](#) [电磁铁](#) [电磁铁](#)
[现代都市励志电视剧](#) [电磁铁](#) [东莞网站建设](#)